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Uben und Vertiefen

Schreibe in Ziffern.

a) acht Millionen neunhundert
zweiundflinfzig Millionen
dreihundertacht Millionen

b) vierhundertzweiundsiebzigtausend
achthundertachtundachtzigtausend
neuntausendachthundertsechzig

c) dreitausendsechshundertfiinfzig
elftausendvierundachtzig
zweihundertdreiflig Millionen

F1 schreibe in Ziffern.
a) zweiundvierzig Millionen vierhundert-
sechsunddreifligtausendneunhundert

b) achthundertfiinfundzwanzig Millionen
neunhundertsiebenundfiinfzigtausend

¢) vierundsiebzig Milliarden dreihundert-
vierundfiinfzig Millionen einhundert-
achttausendsiebenhundertneunzehn

El Gib den Vorgénger und den Nachfol-

ger an.
a) 123789 b) 2456830
56 820 987999
905010 6000999

c) 999999 d) 500301200

50800 23000090

100000 201000000

Gib alle natiirlichen Zahlen an, die
zwischen den beiden angegebenen Zah-
len liegen.

a) 1999997 und 2000004

b) 6009993 und 6010002

) 2999989 und 3000002

E ordne die Zahlen der Groge nach.
Verwende das <-Zeichen.

a) 97, 56, 23, 74, 88, 49, 75, 55, 98,
29, 11, 33

b) 998, 978, 879, 977, 899, 798, 888,
997, 987, 897

c) 1122, 2121, 2221, 1221, 1211, 2211,
2112, 1222, 2122, 1212

d) 10641, 11041, 11101, 16-401; 10111,
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Il Tabea schitzt, dass insgesamt 39
Punkte vorhanden sind. Tom behauptet,
es seien 27. Warum sind die Schat-
zungen unterschiedlich? Welche Schit-
zung ist genauer?
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Schiatze die Anzahl der Punkte mit-
hilfe des Zahlgitters.
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E Schatze die Anzahl der Blumen. Was
musst du beachten?

Q- apw~o-




